

---

## **Сегодня в Кемеровской области вынесен обвинительный приговор в отношении 6 человек, которые занимались мошенничеством**

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 6 человек, двое из которых бывшие сотрудники уголовного розыска, также на скамье подсудимых оказалась медицинская сестра, официальный сотрудник риэлтерского агентства и двое безработных. Они обвинялись в мошенничестве в особо крупном размере, совершенном организованной группой (ч.1, 4 ст.159 УК РФ), один из милиционеров — в превышении должностных полномочий (ч. 3 ст. 286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2004 году сотрудники милиции Игорь Чальдиев и Ян Стрельников выявляли на своей территории одиноких, пьющих или безработных жильцов 2-х комнатных квартир. Под различными предлогами людей вынуждали продавать или обменивать квартиры на меньшие. Обманным путем получали от собственников квартир доверенности, продавали жилплощадь, а людей переселяли в арендованные, на короткий срок, квартиры. В результате люди просто оставались на улице. Обвиняемым удалось продать 6 двухкомнатных квартир и получить около 6 миллионов рублей.

Сегодня приговором суда Игорю Чальдиеву назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы, Яну Стрельникову назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы,, Анжелики Захаровой назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы, Станиславу Черненко назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы, Ольги Кирилиной назначено наказание в 4 лет лишения свободы, Александру Сергееву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы — все с отбыванием в колонии общего режима.

25 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/804775>

